



В Москве возбуждено уголовное дело по факту обнаружения скелетированных останков ребенка



Следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета России по городу Москве возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство малолетнего).

По версии следствия, 30 ноября 2015 года женщина приехала проверить квартиру, расположенную по улице Новокосинской в городе Москве, унаследованную ее дочерью, с целью оплаты счетов, а также ее уборки и смены замков. Во время уборки в одной из комнат женщина обнаружила мешок со строительным мусором, в котором находился скелетированный останки ребенка. По словам соседей в квартире никто не проживал более 2 лет.

В настоящее время проводится комплекс следственных действий, направленный на



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

установление всех обстоятельств произошедшего и задержания лиц, причастных к совершению преступления. Расследование по уголовному делу продолжается.

30 Ноября 2015

Адрес страницы:

https://moscow.sledcom.ru/news/item/994292/anti_corruption/Normativnie_pravovie_akti_i_inie_akti_v